
 

   

Започна Международното изложение „Пчеларство
Плевен 2016“
четвъртък, 11 февруари 2016

Над 160 фирми и пчелари от 18 държави участват в Международното изложение - договаряне
„Пчеларство Плевен 2016“. 14-ото издание на форума бе открито днес в комплекс „Мания Тауър“ от
председателя на Народното събрание Цецка Цачева и земеделския министър Десислава Танева. На
откриването присъстваха и председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев, областният
управител Ралица Добрева, кметът на Плевен Георг Спартански и др. Изложението се провежда под
патронажа на Министерството на земеделието и храните и на областния управител на Плевен.

„Радвам се да споделя вълнението си с вас за една вече добре сложена традиция винаги около
празника на пчеларите Св. Харалампий да може да организираме в нашия град едно от най-големите
средища на производители, дистрибутори и любители на меда и производните му“, каза при откриване
на изложението Цецка Цачева. Тя отбеляза, че това че днес България може да излиза и на външния
пазар със своите пчелни продукти говори за традициите на отрасъла у нас и за усилията, които се
полагат от държавните институции той да се развива и да бъде конкурентоспособен. „Пчеларството е
сфера, в която са необходими немалко инвестиции и тук заслугата е на г-жа Мария Габриел, която като
член на Европейския парламент успя да издейства европейски субсидии и за този отрасъл. Затова колко
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са важни пчелите говори една кратка мисъл на Айнщайн, който казва, че ако пчелите изчезнат от
земята, то на човечеството му остават не повече от 4 години живот. Затова е много важно да
поддържаме чиста природата и биомногообразието и да даваме възможност на пчеларите –
професионалисти и любители, да развиват своята дейност“, каза още Цецка Цачева и пожела успех на
форума и на всички участници.

„Година по-късно отново съм в Плевен, изложението е по-голямо, участниците са повече и се радвам, че
резултатите в сектора са по - добри за изминалата година“, заяви на откриването на „Пчеларство
Плевен 2016“ и земеделският министър Десислава Танева и пожела на всички участници ползотворен
дебат по време на форума. Министър Танева обяви, че за изминалата 2015-та година има ръст на
пчелните стопанства с 11%, окрупняване на същите и увеличение с около 27 на сто. „Отрасълът е
експортно ориентиран и в огромната си част продукцията отива за външните пазари, които говори за
доброто качество на българските пчелни продукти“, отбеляза още Десислава Танева. 

 Изложението „Пчеларство Плевен 2016” ще продължи до 14 февруари. Посетителите и гостите на
форума могат да видят и закупят продукти от водещите български производители и дистрибутори в
бранша. Пчеларите ще се запознаят с асортимента на фирми и представители от Австрия, Канада,
Италия, Германия, Англия, Полша, Сърбия, Турция, Гърция, Китай, Финландия, Кипър, Босна и
Херцеговина, Хърватия, САЩ, Швеция, Испания, Румъния, Словения. Съпътстващата програма включва
презентации и дискусии по актуални теми в пчеларството и посещение на образцови пчелини. Лектори
в нея са специалисти от Балканите, Германия, Италия, Австрия, Полша и Русия и България.
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